® V5 @2\/5 ® 35

@ 45

® 55

DABCD &= SHACHEE)
wreba] mef A J2E & -85HH h

A AclA BCo WE =49 &2 E2F




2.

Al ¥ Aozt Azt nyn+ 1, n+2 1 4F

of gk Ftelet,
> o

> ™et: 3

B

7t

gl

nt+2 7k 71 Molmz
n?+(n+1)?%=(n+2)?
n4+n?+2n+1=n>+4n+4
n2-2n-3=0,(n+1)(n-3)=0
n>0°2=2 pn=3




3.

AFZEE ABCD o] 2o] &t 4 P & ol A, B, C, D ¢ 912
w, AP =2, CP =4 o|®, BP° + DP° 9] 22

A T D

@

O 15

SH
=

BP2 +DP2 =22 + 42 =20




o ™I 2ol AAAP ABCD oI o 2/ D
7 g g Wog ot HA1zty BDEF Y
o wol =7 43 \

B C

O 24 @ 48 ® 72 @®)96 ® 124

417+ ABD oA mletarets 2ol whet
V(2V6)2 + (4V3)2 = 62

wtebs ZAHzHY BDEFS] Hole
6V2x 8V2 =96 o|tt.




& 1} o] g §io] o7k 12em 91 84H7HE ABC A4 BC ¢
% gt gt o, AD & ¥ ¥o= sh= H4HZ ADE 9 HolE

\VARR 4
0
i

27 V3 cm?

E:Tx12:6\/§(cm)
AADE £ g H9] Zo|7} 6 V3em 1 AHZ ol ER

—= % (6V3)% = 27V3(cm?)




g 1o AeuAelA AG o dol2
afolat,

A/,,Scm~\
3<':rﬁ | D
B 1
) ¢

5c1\n /,' ----- -+-JH
\|7
F G




ol® AswA o] dizHd o] Aol 9em & wf, o] FEHA o] BH oS

D 81V3cm? @ 486 V3cm? ® 162 V3cm?
@ 486cm? @162cm2

HLEHA Q] g A B o] Lo|E q 2 5t
V3a = 90|22 gt A 2] o] ZAo]7} 34/3cmo]|tt.
AeHA o] Yol 642 o]|BR

6 (3v3) = 162(cm?)




the 23} o] BAzEme) B VoA
Blo] el 410 B Hekn ¢ o, VA
o Zolg Fafoiat,

C_Hzloﬁx%:5\/§

VH = 1/102 - (5v2)2 = V50 =52




20em 9l o] G| BAH Ac|H 4L
el BE, CF& 714 3% D] o
e o] Zo|g Tatele

> E: cm

> HgH 4v106cm

~&B

DF = VI22 192 = 15

AD = /202 + (9 + 12 + 15)?
= V400 + 1296 = V1696
= 4V106( cm)

B |C \
\ 2\0cm
1
/
E F D




17)5014 A P oA S wat

o=




oS 7oA tan15° o gkol a—b V3 & o, a—b ©] FL-& Fotofeh,

D
15°
30°
A\\‘*»G—/,B C
>
> HE: 1

3 1
tan 15° = = =2-13
6+3V3 2+ 3
a-bV3=2-+V3,a=2b=1

na-b=2-1=1




12.

#Hol o7}t 1 2l
(CFG = x & W, sinx 9] %t

242 2

@ 3 3

A D
C
/- ---/H
AT [l
G
? ® 2




13. o= A9 g2?

sin 60 ° x sin® 30 ° + cos 30 ° x sin? 60 °

®1 @? @? ® 5 ® 0

B

sin 60 ° x sin® 30 ° + cos 30 ° X sin? 60 °

() 5 (%)




14. & J9o)|A BC = 8cm , /B =60° Y
o, & O 9] ¥t 5] Ao|=?

@ 2cm @ 4cm ® 6cm

@ 8cm ® 10cm

Hh o g YF2E] 37]+= 90° o] 22 /ACB = 90°
S 8
B = -1
cos 60° 6

w2t AB = 16( cm) ©] 22 HH2]29] AO = 8cm




15.

e 1HE A x- VBy+3=0
o] Jejzo|c}, oluf, «9 ©] A7|E
TSHH?

©3O° @ 40° ® 45°

/ 0

@ 50°

® 60°

y= %gx—i- V3
7]%7]:‘/?5

(7]1€7]) = tan ©]BE tanf = \/?5,

s 20 =30°




16. o= 193} Zo] Bk 59 Foj7t1 9l ARt
o tiste] /DAB = x, £/ADB =y, /DEC = z
e & o, o F &A1 42 A7

@ siny =sinz @ cosy = cosz
(@)tanxztanz @ cosz=BD
® tanx = CE

B

/ADB = /DEC °o|2.&
siny =sinz = AB, cosy = cosz = BD

tanx:C_E, tanz = g = ;
CE CE




17. =49 T &4 &

1o

Mo

AL (H0°<A<90°)

@ 49 gtel AXND tan A o] FhE A,
@)A9) @l AN cosa ) g AT,
® 4 ol AW sina | G AL,
@ sinA 9] AL 1, H 52 00l

® tan90°9] g2 & 4 glrt.

o=

(A Q] 37|17} A SF sin A, tan A 9] FH2 AA| AL cos A 9] 32
Ztobt,




18. o2 I1H 9] HPAAT ABCD ©f|A]
AB = 6cm , BC = 10c¢m , /BCD =
120° & o, AC ©] Zo]&?

@ V67 @
(@)2@ @ /86
® V95

D \
A A°A BC ol & =42 e H et E o

‘/;:3«/5
ﬁ=6><cos60°=6x%:3.-.ﬁ=10—3=7

AC" = AH + CH’ o4 AC = V27 + 49 = V76 = 2VI9
ojtt.

Ol
ok

AH = 6 xsin60° = 6 X




19. o3 299l aABCOIA BC = 8, A
/B =60°°]1 Hol7} 83 u], AB
o] Aol & otoiet.

60°
B C
> =
> Heh: 4

B ~

AABC :%xExstiwm

:4xﬁx\/7§

= 2vV3xAB
8V3=2V3xAB°|E=2 AB = 40°]|t}.




>
> Heh 202 cm?

1
(§°]) = = x 8x 10 x sin (180° - 135°)

:§><8><10><sin45°

1 g
:§x8x10x%_:20\/§(cm2)




21. 52 ABLCDS HZ% AABC o|th. 2x -y o] & F5hd?

@® 18 @)19 ® 20 @ 21 ® 22

~&B

AADC 7t Az Yol 2
x= V152 -92 = V144 = 12
y=1V132-122 = V25=5
L2x—y=2x%x12-5=19




22. oS 297 20l 0AA BB = & 9] Zol7t 2em 9l BAMEE o],
A AE FAOZ 510] AB, , AB,, AB; 2 HIA]E0= 5= 5=
O, AA, o] dolE otoie)

B B; B, B;
|
1
2cm
‘\
\ ]

AA, =AB; =22
AAs=AB; = /(2V2)2+22 = V12=2+3
AA =AB3 = 1/(2V3)2+22 = V16 = 4




23.

thS 2988 /A = 90° 91 A ZH12HY ABC of|A]
BC & ¢ Wo& 5t HA9 BDEC § 19

ey

%
1oltt, BC = 15cm , AABD = 50cm? ¢ o, B
o)

AC ©] Zdo|& Fatofet.

Q

i
o
B

>
> MEH: 545cm

~&B

AABD = ALBD = 50(cm?) |22 gBDML = 100( cm?)
w}ebA] oLMEC = 152 - 100 = 125 (cm?)

AC* =125

.. AC =55 (cm)




® AB’+BC =CD +AD
@ AB’+AD =BC +CD
® AB’-CD’ =BC -AD’
@ AB’-CD =BC +AD"

@)aB’ + D’ =BC* + AD’

B

AABO A AB® = AO” +BO”
ACDO 9|4 CD° = TO° + DO"
ABCO 9|4 BC® =BO” +CO°
AADO o4 AD” = AO” + DO°




oS 1H 3 Zo] 2A1E ABCD 9| A of
7P BD & e Ao she] Hojq A ¢
7} A7 HSE, BE 9 ¥ AD o 79<
F ek @ w87 ghe A8 7

flo

® BE = 10cm @)AD - 2BF
® DE = 6cm @ ABAF = ADEF

® /EBD = /ADB

B ~

@ ABAF = ADEF °©]E2 BF = DF
o}2tA & /EBD = /ADB
He AR Aol Fonzg

D BE = BC = 10cm , @ DE = 6cm




26. Ty 2™EA E2 AA4HZY ABC ©lA4 BC 9

® 2 @vi ©@sv2

(A = /B o]B2 AC = BC
V2 xBC = 6 9|4 BC =32




@16+16\/§, 96 @ 16+ 162, 90
® 16 + 16 V2, 96 @ 163, 96

® 16 + 163, 128

A A oA A4S 0] BC 9 = & H 2L &1
AB:AH=2: V3=8:x, x = 3 o|t}. wabA ol
4V3x8V3 =96 oltt. EHE2x(8+8,/3) =16+ 16V3
ot

o

s




28.

Ay =-2x+a & F A A-1,7),B4b)7F A W, AB o] Zo]&

Fah?

® 53 @5\/3 @5V @®TV3Z  ®TVE

B

o], A B(4,b) & W UstH
b =-2(4)+5, b=-3°lth @=tA AB o] Zo]E Fotd
V(1-4)2+(7+3)2 =55 °|th




29. e 38 A¥ /ABC = /DEF = 90° QI Az}
71504 AC = 13, BC = 12, BE = 16 &

A C
an N7
ACDE 9] Hol|=?

)

® 42 @®)50 ® 62

DE= V132-122=5
CE = V122 + 162 = 20

w2kA ACDE 9] {olE — x 5 x 20 = 50 ©]t}.

N | =




30. o5 ¥ 9E RS dREelnt. 2He] Hol
/e dol7t dem ] o] AER TE 4= e dE] Fu=?

A
\
\
4cm
/
£ B
® 2V7rem3 @ g\ﬁﬂcm?’ @3 \7rem?
@ ;ﬁﬂcm?’ ® 8+V7mcem?

B )

ANEE e 4B bt 2ot

C4cem
N
\
\
L]

W] Ho|7t grem? o] B2 WAL WAE-L 3em o]k,

o] h = V42 - 32 = \7(cm) ©]




31.

/ACB = 30° |22 DE = EF xsin30° = V3, DF = EF x
cos30° =3

oBEFC 7} Az o| 2 & CF = 23

wrabA] st zt sk A2 715 ol e

V:%x V3 x3x2V3 =9(cm?) o]t}




32.

0] 100m Q1 EHA Hie] FH]E 7

Yok & 7ol 37]%= 60° Hrt. 10 30°

2 5 oA o] F0)5 et B, R0 100m
Uit & 7+o] 37)%= 30° o] it} o]

B/ 10 2 Bt 7 Al TS S
@ 50V3m @ 1252‘/3111 @20%\/3”“

@ 1752\/§m 5 2153‘/§m

B ~
D ©°
Rad0
IOdm
“ hsoA
A B ¢

_ 1 100
AB =100tan30° =100 X — = — V3(m

AC = 100 tan 60 ° = 100 V3( m)
w2k BC = AC - AB

= (100— %) V3

= 22 V3(m) ol




33.

o 19H9] AABC ol &0l h & F A
ShH?

@25 @43 @)pvE @3V  O5v2

B

h

1 A - =

Jol A V3r + 7 A
20,%%:20

.~.h=20><i:5\/§

43




